各 位



会 社 名 J C R ファーマ株式会社 代表者名 代表取締役会長兼社長 芦田 信 (東証1部 コード番号4552) 問合せ先 執行役員経営企画本部長 本 多 裕 (TEL 0797-32-8591)

完全子会社の吸収合併(簡易合併・略式合併)に関するお知らせ

当社は、2019年8月29日開催の取締役会において、当社の完全子会社である株式会社ファミリーヘルスレンタル(以下、「FHR」)を吸収合併(以下、「本合併」)することを決議しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、本合併は、当社の完全子会社を対象とする吸収合併であるため、開示事項・内容 を一部省略しております。

記

### 1. 合併の目的

FHRは医療機器の販売・リースおよびレンタルを主な事業としております。 当社グループ全体の事業内容の見直しと業務効率化を目的として、完全子会社である FHRを吸収合併することが最適であると判断いたしました。

### 2. 合併の要旨

## (1)合併の日程

取	締		役	会	決	: i	議	月	2019年8月29日
吸	収	合	併	契	約	締	結	日	2019年8月29日
効		力		発		生		日	2020年4月1日(予定)

(注)本合併は、当社においては会社法第796条第2項の規定に基づく簡易合併に該当し、FHRにおいては会社法第784条第1項の規定に基づく略式合併に該当するため、株主総会の承認決議を経ずに行います。

## (2) 合併の方式

当社を存続会社とし、FHRを消滅会社とする吸収合併とします。

#### (3) 合併に係る割当ての内容

本合併は、当社の完全子会社との吸収合併であるため、本合併による新株式の 発行および金銭等の割当てはありません。

(4)消滅会社の新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。

### 3. 合併当事会社の概要

3. 合併目事芸私の概要		
	存続会社	消滅会社
	(2019年3月31日現在)	(2018年12月31日現在)
(1) 名 称	JCRファーマ株式会社	株式会社ファミリーヘルスレンタ ル
(2) 所 在 地	兵庫県芦屋市春日町3番19号	神戸市西区室谷1丁目2番3号
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役会長兼社長 芦田 信	代表取締役社長 葉口 明宏※1
(4) 事 業 内 容	医薬品、再生医療等製品およびその原料の製造、売買ならびに輸出入 医療用機器および実験用機器の売 買ならびに輸出入	医療機器の販売・リースおよびレ ンタル
(5) 資 本 金	90億6,186万円	1億5,000万円
(6) 設立年月日	1975年9月13日	1997年2月24日
(7) 発行済株式総数	32,421,577株	3,000株
(8) 決 算 期	3月31日	12月31日
(9) 大株主及び持株比率 (10) 直前事業年度の経営店	株式会社メディパルホールディングス 23.57% キッセイ薬品工業株式会社 12.29% フューチャーブレーン株式会社 7.04% 日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社(信託口) 6.82% 日本マスタートラスト信託銀行株式会社(信託口) 6.01%	JCRファーマ株式会社 100.00%※2
(10) 直前事業十及の配百月	JCRファーマ株式会社	株式会社ファミリーヘルスレンタ
会社名	(連結)	ル(単体)
	2019年3月期	2018年12月期
純 資 産	30,874百万円	36百万円
総資産	42,516百万円	157百万円
1株当たり純資産(円)	982.14円	12,269.96円
売 上 高	23,160百万円	265百万円
営 業 利 益	4,967百万円	△43百万円
経 常 利 益	5,068百万円	△39百万円
親会社株主に帰属する当期純利益	3,715百万円	△72百万円
1株当たり当期純利益(円)	120.68円	△24,080.45円
1株当たり配当金(円)	30円	

<sup>※1.2019</sup>年7月1日より

## 4. 合併後の状況

本合併後の当社の名称、所在地、代表者の役職・氏名、事業内容、資本金および決 算期に変更はありません。

# 5. 今後の見通し

本合併による連結業績への影響は軽微であります。

<sup>※2.2019</sup>年8月1日より